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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                            

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ               Α Ν Α Ρ Τ Η Τ Ε Ο                                                  

ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ           

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ  

ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ 

ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ ΚΟΛΠΟΥ «Ο ΑΡΙΩΝ» 

 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

Τακτικής Συνεδρίασης Διοικητικού Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» 

(διά ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη) 

22  Μαρτίου  2022 

 

 ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.  18 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του 

Κορινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ.: 

1.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβουλο Θηβαίων, ΠΡΟΕΔΡΟ – διά ζώσης, 2.- ΠΕΡΡΑ 

ΣΩΤΗΡΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ – 

μέσω τηλεδιάσκεψης, 3.- ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων – διά ζώσης,  

4.- ΒΑΡΔΑΚΗ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας – διά ζώσης, 5.-  ΔΑΓΔΕΛΕΝΗ 

ΑΠΟΣΤΟΛΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 6.- ΔΡΙΚΟ ΓΕΩΡΓΙΟ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Μάνδρας-Ειδυλλίας – μέσω τηλεδιάσκεψης, 7. ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟ, ΔΗΜΑΡΧΟ Αιγιαλείας – διά ζώσης, 8.- ΚΟΒΑΝΗ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 9.- ΝΤΑΟΥΣΑΝΗ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας – διά ζώσης,  10.- ΠΑΝΤΑΖΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ 

Βέλου-Βόχας – διά ζώσης, 11.- ΠΑΣΤΡΑ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Διστόμου-Αράχωβας-

Αντίκυρας – μέσω τηλεδιάσκεψης, 12.- ΡΑΤΗ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-

Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 13.- ΤΣΑΤΣΑΡΩΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δελφών – μέσω τηλεδιάσκεψης, 14.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ 

Αιγιαλείας – μέσω τηλεδιάσκεψης, αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων-Μελών του Συνδέσμου, 

συνήλθε σήμερα είκοσι δύο (22) Μαρτίου 2022, ημέρα ΤΡΙΤΗ και ώρα 18:00´ μ.μ., σε τακτική 

μεικτή συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» (διά ζώσης και 

ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη), στα γραφεία της έδρας του Σ.Π.Ο.Α.Κ. (Πολιτιστικό Κέντρο 

Αιγίου «Αλέκος Μέγαρης» / Παλαιό Νοσοκομείο) οδός Ν. Πλαστήρα 19 & Κανελλοπούλου,  

μετά από την αριθ. πρωτ.: 91/17-3-2022 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία κοινοποιήθηκε 

σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 246 του 

Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), καθώς και τα οριζόμενα στην υπ’ αριθ. ΔΙΔΑΔ/Φ.69/202/οικ.2684/ 21.2.2022 

(ΑΔΑ:Ψ0ΨΥ46ΜΤΛ6-Π73) Εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, για συζήτηση και λήψη 

αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό 

Συμβούλιο εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα. 
Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.: 1.-ΑΠΟΣΤΟ-

ΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 2.- ΓΙΑΝΝΑΚΟ-

ΠΟΥΛΟΣ ΒΡΑΣΙΔΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 3.- ΓΡΙΒΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δελφών, 4.- ΚΑΛΛΙΑΜΠΕΤΣΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Δωρίδος, 5.- ΚΑΡΑΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 6.- ΜΠΙΤΖΙΟΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 7.- ΜΟΥΡΟΥΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ.  
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ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 8.- ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Κορινθίων, 9.- 

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 10.- ΠΟΛΙΤΗΣ 

ΣΤΑΥΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 11.- ΡΟΥΜΠΕΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Σικυωνίων, 12.- ΣΤΑΘΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 13.- 

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Σικυωνίων, 14.- ΤΣΙΩΤΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ, 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 15.- ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ναυπακτίας, κωλυόμενοι.           

Ο Δήμος Πατρέων δεν έχει αποστείλει απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για την εκλογή τεσ-

σάρων (4) αντιπροσώπων του στο Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ., εντός της εκ του νόμου 

προβλεπόμενης προθεσμίας.  

Δεδομένου ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), 

το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου εφόσον έχει περισσότερα από είκοσι πέντε (25) μέλη έχει 

απαρτία, όταν παρίσταται το ένα τρίτο (1/3) του συνολικού αριθμού των μελών του, κι αφού από 

τα τριάντα τρία (33) Μέλη συμμετείχαν στην μεικτή συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε (διά 

ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη) τα δεκατέσσερα (14) Μέλη, ο κ. Προεδρεύων κήρυξε 

την έναρξη της Συνεδρίασης.  
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Για το αντικείμενο: «Επί πρότασης του μη-κερδοσκοπικού Οργανισμού Safe Water Sports για 

επανεξέταση υλοποίησης δράσεων και πρωτοβουλιών σε συνεργασία με τους Δήμους-Μέλη του 

Σ.Π.Ο.Α.Κ. με στόχο την ενημέρωση – ευαισθητοποίηση των πολιτών αναφορικά με τους 

κινδύνους στο υδάτινο περιβάλλον και προώθηση του εκπαιδευτικού προγράμματος».   

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σταμάτης Χαλβατζής (Δημ. Σύμ-

βουλος Θηβαίων) ανακοινώνει το θέμα και εκθέτει τα εξής:  

«Κύριοι, 

Όπως γνωρίζετε, σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 19/20 απόφαση του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. εγκρίθηκε η 

πρόταση συνεργασίας του μη-κερδοσκοπικού Οργανισμού Safe Water Sports στο πλαίσιο 

υλοποίησης δράσεων και πρωτοβουλιών σε συνεργασία με τους Δήμους-Μέλη του Σ.Π.Ο.Α.Κ., με 

στόχο την ενημέρωση – ευαισθητοποίηση των πολιτών αναφορικά με τους κινδύνους στο υδάτινο 

περιβάλλον και πως μπορούν να προστατευθούν.  

Κατά γενική ομολογία διαπιστώθηκε, ότι οι εν λόγω δράσεις δεν μπορούσαν να έχουν την 

αναμένουσα υποδοχή και προώθηση, καθότι οι Δήμοι απασχολήθηκαν με προβλήματα που η 

πανδημία είχε δημιουργήσει (λειτουργικά προβλήματα, έλλειψη προσωπικού κτλ.) και αφετέρου τα 

σχολεία υπολειτουργούσαν. 

Λαμβανομένων υπόψη των ανωτέρω, το Δ.Σ. του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αποφάσισε την αναβολή των εν 

λόγω δράσεων για την επόμενη χρονιά, προκειμένου όλη αυτή η τόσο σημαντική προσπάθεια να 

αξιοποιηθεί με τον καλύτερο τρόπο και να επιτύχει. 

Εν συνεχεία, λάβαμε πρόταση από τον Οργανισμό Safe Water Sports για επανεξέταση 

υλοποίησης των κοινών δράσεων, όπως αυτές αναφέρονται παρακάτω: 

α) Ενημέρωση των σχολικών μονάδων (διευθυντές δημοτικών σχολείων) καθώς και της 

διεύθυνσης πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης για το εκπαιδευτικό πρόγραμμα του Safe Water Sports 

(εγκεκριμένο από το Υπ. Παιδείας) και την δυνατότητα υλοποίησης αυτού στα σχολεία των Δήμων 

που απαρτίζουν το Σύνδεσμο. 

β) Τοποθέτηση ενημερωτικών πινακίδων που έχει σχεδιάσει το Safe Water Sports στις πλέον 

πολυσύχναστες παραλίες των Δήμων με στόχο την ενημέρωση των λουομένων (μέχρι σήμερα 

έχουν εγκατασταθεί περίπου 500 τέτοιες πινακίδες σε όλη την Ελλάδα).  

γ) Λειτουργία περιπτέρων για ενημέρωση μέσω της ψυχαγωγίας των παιδιών σε πολυσύχναστες 

παραλίες των Δήμων.  

δ)  Ενημέρωση των ανθρώπων της τρίτης ηλικίας μέσω των ΚΑΠΗ ή εκδηλώσεων που 

οργανώνει ο κάθε Δήμος, αναφορικά με την ασφάλεια αυτών στη θάλασσα και την παραλία. Οι 
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ενημερωτικές αυτές διαλέξεις γίνονται σε συνεργασία με το Υπουργείο Ναυτιλίας και τα κατά 

τόπους Λιμεναρχεία.  

ε) Ενημέρωση πολιτών για την χρήση του Safe Water Sports app / web site. 

Μετά από διερεύνηση των οικονομικών δεδομένων για την τοποθέτηση ενημερωτικών 

πινακίδων και λειτουργία περιπτέρων, διαπιστώθηκε ότι ο Σ.Π.Ο.Α.Κ. αδυνατεί να αντιμετωπίσει 

ανάλογη δαπάνη για όλους τους Δήμους-Μέλη και προκρίθηκε η άποψη να ενημερώσουμε τους 

Δήμους για τυχόν δικό τους ενδιαφέρον. 

Για τα προγράμματα εκπαίδευσης σε σχολικές μονάδες, ΚΑΠΗ ή εκδηλώσεις Δήμων, θα 

έρθουμε σε επαφή με τους Δήμους και τις αντίστοιχες διευθύνσεις εκπαίδευσης για την προώθησή 

τους, εφόσον οι συνθήκες το επιτρέψουν.»    

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος και μετά 

από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών,  

Ο μ ό φ ω ν α   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 

     α) Σε ότι αφορά την υλοποίηση τοποθέτησης ενημερωτικών πινακίδων και λειτουργία 

περιπτέρων, να ενημερωθούν οι Δήμοι-Μέλη του Σ.Π.Ο.Α.Κ. για τυχόν δικό τους ενδιαφέρον και 
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β) Να ενημερώσει τους Δήμους, καθώς και τις αντίστοιχες διευθύνσεις εκπαίδευσης για τα  

διατιθέμενα προγράμματα εκπαίδευσης της Safe Water Sports σε σχολικές μονάδες, ΚΑΠΗ ή 

εκδηλώσεις Δήμων, που δύναται να προσφέρει ο Οργανισμός και εφόσον οι συνθήκες το 

επιτρέψουν, ο Σύνδεσμος να συνδράμει στην υλοποίησή τους. 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 18/2022. 

Ο Πρόεδρος       Τα Μέλη 
 

 

 
 


